

有搏击有足球，本报推出“齐鲁贺岁杯” 有胆量，就来一展拳脚

冬天来了，2017年也快来了。这么冷的天，到哪里去找温暖？当然是运动！岁末年初之际，齐鲁晚报将推出系列体育活动，打造属于体育爱好者自己的“齐鲁贺岁杯”，热爱运动的你，可以根据自己的特长，选择合适的运动，一起练起来！

搏击俱乐部联赛 开启“拳”新征程

每个人都应该有一个英雄梦。不论你练的是拳击、散打、泰拳、自由搏击、MMA，还是中国武术，我们都可以给你一个展示自己的平台。12月28日，本报联合天健体育等单位，推出搏击俱乐部联赛第一战，为“齐鲁贺岁杯”打响第一炮。为了参赛选手的安全，并提高比赛的观赏性，本次搏击赛的参赛者要求是必须18周岁以上，参加过专业训练，届时将根据报名者的训练项目，选择不同的对抗项目，为各大搏击俱乐部提供交流互动的平台，展现搏击运动的魅力。

在12月28日的首站比赛之后，本次贺岁活动还将在2017年1月7日和1月21日继续推出两站比赛，除了专业选手的比赛，还将为业余爱好者提供展示的舞台，手痒的爱好者可以在“百姓擂台”一试身手。本次比赛不收报名费，并为参赛的专业选手提供丰厚的奖金，欢



搏击俱乐部联赛等你来战。

迎各大搏击俱乐部和培训机构报名参赛。本次贺岁之后，搏击俱乐部联赛也将正式启动。联赛每周一期，分为教练组和学员组，现向全国招募参赛搏击俱乐部。

参赛资格：1、所有格斗竞技类俱乐部均可参加，包括但不限于：拳击、散打、泰拳、自由搏击、MMA、中国武术等。

2、参赛选手18周岁以上，经过专业训练。

赛制：1、拳击、散打、泰拳、自由搏击、MMA、中国武术等

系列赛事。

2、32家俱乐部，按淘汰制决出冠军俱乐部，每周一期，每期4-5场（视报名情况而定），囊括专业拳手与百姓擂台。

3、不定期举办个人荣誉战。准备参赛的俱乐部，需发送一份视频简介至天健体育邮箱，内容包括但不限于：参赛俱乐部名称、地址、占地面积、会员数量、教练资源、器械装备等，并附上搏击联赛寄语，同时发送相关文档。

地址：山东省交运集团院内（济南市工业南路69号）天健体育产业园

邮箱：tianjiantiyu@126.com
咨询电话：0531-67751666/15666058222/18663796917

中小学足球赛 元旦来过“足”瘾

号称“世界第一运动”，此次“齐鲁贺岁杯”，怎能没有足球的参与？由齐鲁晚报足球工作室主办，山东晨世阳光体育

文化传播有限公司承办的2017“贺岁杯”足球赛将在2016年12月31日（周六）、2017年1月1日（周日）两天进行。此次比赛紧扣“元旦佳节”主题，因此名为“贺岁杯”，这是济南乃至山东首次正式举办的，针对中小学生的“贺岁杯”比赛，我们有信心将此次比赛办成一项传统赛事，每年元旦准时举行。

“贺岁杯”足球赛的比赛地点定为山东省体育中心外场体育场，即全民健身足球场。考虑到假期、天气等因素，本届比赛特邀请8支队伍参加，参赛队伍以学校为单位，参赛运动员以2005至2006年龄段为主，比赛定为8人制。参赛的8支队伍均来自济南市区，他们将通过抽签的方式被分在两个小组，每组通过单循环决出前两名。四支出线的球队交叉进行淘汰赛，胜者争夺冠军，负者争夺第三名。在过去的一年里，齐鲁晚报足球工作室承蒙大家的关爱，成功地举办了多次活动，扩大了影响，锻炼了队伍，积累了经验，树立了信心，此次“贺岁杯”青少年足球邀请赛，既是2016年度的总结，也是2017年度的开篇。

有广大足球爱好者的关心，我们会为大家继续提供更新的赛事，搭建更高的平台，一起实现“公益、健身、多赢”的局面。

咨询电话：0531-82928800
15863187678

（本报记者）

大乐透开出3注1000万头奖 奖池至38.06亿

12月17日，体彩大乐透第16148期全国开出3注头奖，每注奖金为1000万元，花落福建、辽宁和云南。开奖结束后，奖池滚存38.06亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码05、14、15、23、25，后区开出号码06、08。前区最小号码开出05；14此前曾有25期没有露面，本期冷号现身，

并与15组成连号搭档开出；最大号码开出25，该号为隔期开出号码。冷号方面，截至目前，前区的24已有21期没有现身，稍冷。

继上期（第16147期）井喷22注头奖之后，本期体彩大乐透爆出3注清一色的千万元大奖。数据显示，福建中出的1000万元头奖出自沈阳，中奖彩票为一张6+3复式票，投入36元，其中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注，单票累计擒奖1029万元。云南中出的1000万元出自文

张8+2复式票，投入112元，共中出一等奖1注、三等奖15注、四等奖30注、五等奖10注，单票累计擒奖1007万元。辽宁中出的1000万元头奖出自沈阳，中奖彩票为一张6+3复式票，投入36元，其中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注，单票累计擒奖1029万元。云南中出的1000万元出自文

山，中奖彩票是一张5注10元投入的单式票，其中1注号码击中头奖。稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，这三位幸运儿每人少拿了600万元追加奖金，从而无缘1600万元单个最高头奖。

二等奖开出70注，每注奖金为13.60万元；其中18注采用追加投注，每注多得奖金8.16万元。追加

后，二等奖单个总奖金为21.76万元。三等奖开出798注，每注奖金为4700元；其中186注采用追加投注，每注多得奖金2820元。追加后，三等奖单个总奖金为7520元。

奖池方面，38.06亿元滚存至12月19日（周一）开奖的第16149期，这一水位较上期呈现上涨态势，并重回38亿元之上。（陈敏）

爱心再起航 临沂体彩为山里娃送去爱心棉衣

2016年12月15日上午，由临沂市妇联、机关工委、文明办、大众网临沂频道联合开展的临沂市第六届“温暖加衣·爱心助童”活动在沂水县启动。临沂体彩中心主任高海伦一行和其他9家爱心单位在“寒潮”来临之前，首站走进沂水县院东头镇上岩峪小学，为该校留守儿童送来爱心棉衣、书包、图书等学习用品。

一进教室，孩子们用阵阵掌声和天真烂漫的笑容，表达对爱心人士的欢迎。捐助仪式开始后，领导和爱心企业代表将一件件棉衣送到他们的小主人手里。拿到崭新的棉衣，



孩子们爱惜地抱在怀里，来回摩挲、爱不释手。随后，领导嘉宾和爱心企业代表为孩子们穿上了新棉衣，并合影留念。

据了解，上岩峪小学坐落在院东头镇西北角，

泉重路东侧。学校现有6个教学班，200余名学生，留守儿童和贫困儿童占比较高，有些孩子父母不在身边，长期缺少关爱。上岩峪小学校长郭永忠对爱心单位和爱心人士

表示感谢，“在寒冷的冬日，上岩峪小学迎来爱心，孩子们获得冬装和学习用品。这既温暖了孩子，也感动着学校师生，是一个让学生们学习感恩的契机。”

“温暖加衣·爱心助童”大型公益活动，迄今为止共举办六届。活动开展以来，得到了全市爱心企业、爱心市民的积极响应和广泛参与，累计捐赠棉衣3万多件套、学习用品2万多套，帮助家庭困难孩子达5万多人，招募爱心妈妈、爱心志愿者1万多名，已成为临沂市有名公益活动品牌。临沂体彩已连续四年参加“温暖加

衣·爱心助童”活动，树立了体彩良好的公益形象。临沂分中心副主任高海伦在接受大众网采访时介绍说，临沂体彩已经连续四年参与温暖加衣活动。该活动开展以来产生了广泛影响，希望这次活动带来的爱心棉衣和学习用品，能够伴随孩子快乐学习、健康成长。

中国体育彩票作为国家公益彩票，热心公益、助推公益事业发展是一直以来的神圣使命，今后将会更多参与到公益活动中来，继续为更多的社会困难群体送上关爱与温暖。

（葛运伟）